Ta6nuua Ne 1 1.28.3

PacuyeT aKoHOMU4YeCKn 060CHOBaHHbIX TapUdOB Ha TENJOBYIO 3HEPruio (MOLHOCTL) NO rpynnam notpeéutenen 3CO

Bcero no notpe6utensam

B TOM Yucre 6roaxeTHble ﬂOTpeGMTenM
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1 O6beM nonesHoro oTnycka Thic.[kan 292,289 292,289 26,671
2 PacyeTHas MOLLHOCTb kan/vac 33,366 33,366 3,045
3 Tapud Ha nokynky
TENOBOW SHEPrUn py6./Mkan 7 446,16 7 446,16
TbiC. py6./
3.1 |Craska 3a mowocts Mkan/yac 2712,58 2712,58
3.2 CTaBka 3a 3Hepruo py6./Mkan 3 730,30 3 730,30
4 MnaTa 3a ycnyru no nepegave
TENI0BOW 3HEpPrumn (0QHOCT.) py6./Mkan 1639,47 1639,47
4.1 CraBka Ha cofepxaHue TenoBbIX
) ceTen py6./Mkan 304,26 304,26
4.2 CraBka no onnare notepb py6./Mkan 1335,21 1335,21
5 MnaTa 3a ycnyru no nepegave TbiC.py6./
TENnnoBow 3Heprum (B Mec.) 'kan/yac 222,11 222,11
6 CpeaHuii 04HOCTaBOYHbI
Tapud py6./Mkan 9 085,64 9 085,64
ToBapHasi npodyKumsi Bcero TbiC.py6. 2 655 631,21 2 655 631,21 242 322,97
B TOM Yucne
7.1 3a TennoBYy 3HEPruio TbiC.py6. 2176 430,83 198 596,55
7.2 |3aycnymu TbiC.py6. 479 200,37 43 726,43




